



Інтернет Асоціація України

01034, Україна, м. Київ,
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22
тел./факс: (044) 278-2925

Вих. № 61
від 05.04.2012р.

На лист від 13 березня 2012 р.

Шановна Ганно Анатолівно!

Виконуючи свої статутні завдання, зокрема щодо сприяння державним органам у підготовці та удосконаленні нормативно-правової бази у сфері Інтернету, послуг в мережі Інтернет та ринку інформаційно-комунікаційних технологій, Інтернет Асоціація України неодноразово зверталась у відповідні органи державної влади України з закликами щодо необхідності реалізації в Україні європейських підходів щодо розвитку гуманітарного суспільства, яка полягає передусім у забезпеченні виховної, профілактичної роботи, залученні громадськості до цієї справи, зменшенні адміністративного тиску та зосередженні державних органів на захисті неповнолітніх і протидії насиллю, необхідності виконання органами влади України Указу Президента України № 1085 від 9.12.2010 р. «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади», який передбачає ліквідацію Національної експертної комісії з питань захисту суспільної моралі.

Зусиллями Інтернет Асоціації України було організовано і проведено круглий стіл з Комітетом Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації, організовано ряд прес-конференцій, підготовлено та направлено в різні організації ряд листів з пропозиціями, проведено значну кількість зустрічей з представниками органів державної влади, недержавних установ, бізнес асоціацій, громадських організацій, міжнародних структур.

При проведенні цих заходів, а також в ході парламентських слухань на тему «Стан суспільної моралі в Україні» представники Інтернет Асоціації України привернули увагу суспільства до необхідності відкликання проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про захист суспільної моралі» № 7132 (автори – Народний Депутат України П.Унгурян та ін.), який суперечить курсу Президента України щодо впровадження реалізації в Україні європейських підходів щодо розвитку гуманітарного суспільства.

Більш детально з нашими зусиллями у даній сфері можна ознайомитися із 3-го розділу затвердженого XIII з'їздом Асоціації «Звіту про діяльність Інтернет Асоціації України у 2011 році», який міститься на сайті ІАУ за адресою <http://www.inau.org.ua/264.4055.0.0.1.0.phtml>.

З повагою,
Голова Правління Інтернет Асоціації України



Ольшанський